

警惕！老人花四千买的激光仪竟是低价手电筒？



消费提醒

未获批的激光治疗仪禁止在市面销售

拙劣的骗局，为何再三得逞？消费者一定要提高警惕。其实，在这种情况下，只要想一想，如果这小小的治疗仪，真的像工作人员说的能治多种疾病那么神奇，那医院、医生，还有继续存在的必要吗？与此同时，还可以在官网上查一下相关备案。此外，对国家政策有所了解，也能避免上当。

激光治疗作为新型医疗手段目前已被广泛应用于医疗行业，如激光溶脂、激光美容等等。但根据相关法规，激光治疗仪作为医疗设备的一种，如尚未取得国家食品药品监督管理局的注册批准，则禁止进行销售。

一把梳子卖千元 低价游你还敢去吗

王帆家老人花四千块钱买了手电筒，景区里的特产店“天价”梳子居然卖到了千元！近日有媒体报道，某旅行社推出低价游产品，同时强制游客进土特产店高价购买商品。

据记者暗访了解，该旅行社推出了价格440元的九寨黄龙四日游。根据旅游合同，游客必须进一家土特产店，停留时间最长不超过90分钟。很明显，440元的价格是低于成本的，再加上游客的车费和食宿，旅行社该如何弥补这种损失呢？对此，工作人员表示，他们有的是办法，行程中的购物店就是解决这种问题的办法之一。

原来，在随后的旅行中，导游会想方设法地强制旅客进行消费。旅程中有售价6998元的所谓“高原蚕丝被”，也有达181元一斤的玛卡，还有价格达到千元一把的牦牛角梳子。整个行程购物环节占上一半的时间，导游几乎是强制性地让游客掏钱买这些高价商品。 ■据新浪财经

骗局连线

使用激光对病患部位进行简单的照射就能治病，你信吗？

在一些社区保健品店，年轻店员亲热地召集路过的居民，宣传所谓激光治疗仪器的神奇功效，还真就“迷惑”住了不少老年人。

网友王帆爆料说，他家的老人近日就花4000元买了一款这样的激光治疗仪。

新闻直击

万能激光治疗仪？ 四千元买了个“手电筒”

王帆告诉记者，他所在的小区附近有一家名为百岁园的保健品专卖店，附近不少老年人都去那里做理疗。除了体验店里的治疗仪器，他们还购买了不少产品，从纳米能量梳、肥皂到激光治疗仪都号称可以治病，而且价格不菲。

据他描述，他去保健品店时，看到一个自称“朱教授”的小伙子正在“讲课”，并通过现场免费测血压，宣传某公司生产的“激光治疗仪”，宣称该治疗仪能治疗高血压、糖尿病、心脏病等。此外，还有其他产品。

“一块肥皂卖一百元，有的保健衣服竟然要卖两万元……”王帆想不明白，为什么家里的老人会花高价买这些东西。

“一百元的肥皂成本能有几毛钱？百岁铁丹激光治疗仪，您能别逗吗？其实就是个可以充电的手电筒。”提到这些，王帆有点哭笑不得，但家里的老人似乎着迷了，前几天竟然花了四千元购买了一款名为“铁丹激光治疗仪”的仪器。从外观上看，机器的外形并不出众，甚至看上去还有些简陋，就像个能充电的手电筒，充其量几十块钱吧。王帆告诉记者，卖家称，身体哪儿疼，就用激光照哪儿，很快就能好。对这样的说法，王帆觉得一点儿都不靠谱。

产品真伪

食药监局网站上 无产品相关备案

根据王帆提供的产品名称，记者在食药监局的网站上并没有查到这款名叫“铁丹激光治疗仪”的仪器。根据百度百科里描述的产品介绍，这款激光治疗仪是“通过光量子激光照射治疗活化血液红细胞，从而恢复和提高血液的输氧能力”。

激光真的有这么神奇的作用吗？记者为此也翻阅了相关资料，只是找到了一些关于术后恢复方面的应用临床试验。业内专家说，对卖家宣称的哪儿疼治哪儿，明显有夸大之词。

专家表示，由于使用这些产品的老年人岁数偏高，绝大多数人会听信，但如果稍有不慎，可能会引发群体性事件。这种骗局更应该提起重视。



关注三湘都市报微信 看E报。